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Rokometaši Celja Pivovarne Laško in Cimosa Kopra so finalisti zaključnega turnirja
Pokala Slovenije, ki ga gosti Podčetrtek. Jeruzalemčki so si malo sami krivi, da ni prišlo
do senzacije. Spet sedemetrovke, nespametna igra v napadu z igralcem več. Ne moremo
pa mimo sodnikov, ki presenečenja nista dovolila.         Še vedno dobiš kot mali klub pač
tisti priokus, da se najbolj forsira velike, zato kot po tekočem traku ugašajo male sredine. Pa kaj
za vraga potrebuje Koper pomoč sodnikov, če pa imajo na vseh položajih po dva izjemna
igralca. Da nebo pomote Koper se je zasluženo uvrstil v finale in se bo danes meril za pokalni
naslov. V rokometu imajo sodiki žal prevelik vpliv na igro in posledično na rezultat. Članom
Jeruzalema je treba čestitati za izjemno borbenost jim zaželeti čimboljši izid danes. Naj se
potrudijo premagajo tako sodnike kot tekmeca, se obremenjevati s svojimi napakami, ker si pač
majhen in jih lahko prelisičiš le z izvenserijsko igro.
 

    Cimos Koper je v prvem polfinalu s 24:19 premagal Jeruzalem Ormož. Ormožani so do
polčasa (10:10) še držali korak z branilci naslova, nato pa so ti le uveljavili premoč v kvaliteti.
Milorad Krivokapić je bil s šestimi goli najboljši strelec Koprčanov, medtem ko je bil pri
Jeruzalemu najuspešnejši Grega Čudič s 7 zadetki.   

    Maribor pretil le v prvem polčasu  V drugi tekmi dneva so Celjani s 30:27 izločili Maribor
Branik. Mariborčani so sicer večji del prvega polčasa vodili, največ za tri gole (11:14). Pivovarji
so nato strnili vrste in z golom Nemanje Zelenovića v zadnjih sekundah na odmor odšli z
minimalno prednostjo (16:15). Celjani so vse dvome o zmagovalcu razblinili na začetku drugega
polčasa, ko so se na krilih razpoloženega Matevža Skoka, ki je na koncu zbral 13 obramb,
odlepili na 23:17 (38.). Varovanci Marka Šibila niso imeli več moči, da bi napravili preobrat.
 
 
Celjani bodo tako v nedeljo naskakovali 15. pokalno lovoriko, Koprčani pa četrto.
 

    POKAL SLOVENIJE (M)    ZAKLJUČNI TURNIR, Podčetrtek   POLFINALE       CELJE
PIVOVARNA LAŠKO - Maribor Branik
 
30:27 (16:15) 
 
Marguč 7, Žvižej 6, Mačkovšek, Poklar in Zelenović 4, Metličić 3, Toskić inŽabić 1; Razgor 8,
Svalina 4, Kleč, Mirković, Šoštarić in Špelić 3, Tarabochia 2, Oštir 1.
 
 
Sedemmetrovke: 3/3; 4/4
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Izključitve: 8 min; 6 min 
 
 

  Nedelja ob 20.00: FINALE  

  Ob 17.30: TEKMA ZA 3. MESTO  

    Cimos Koper : Jeruzalem Ormož 24:19 (10:10)  Dvorana Podčetrtek, gledalcev: 500,
sodnika: Brecelj in Deržek.     Cimos Koper:
Škof (14 obramb), Vran (3 obrambe), Skoko 2, Dobelšek 2, Brumen 3 (1), Čemas, Bombač 5,
Poklar 1, Džono 1, Krivokapić 6, Skube 3 (1), Mlakar, Konečnik, Rapotec 1, Bogunović,
Bundalo.     Je
ruzalem Ormož: Jelen (7 obramb), Belec (11 obramb), Korpar 1, Krabonja, Žmavc, Bogadi 4,
Radujković 1, Čudič 7 (4), Špiljak 1, Sok 3 (1), Hebar, Kljajič, Cingesar 2, Šišmanovič, Hrastnik. 
 
 
Sedemmetrovke: Cimos Koper 4 (2), Jeruzalem Ormož 9 (5)
 
Izključitve: Cimos Koper 8 minut, Jeruzalem Ormož 12 minut.
 
Rdeč karton: Žmavc (32. minuta).
 
 
 

      Branilci naslova pokalnega prvaka Koprčani so sicer dobro vstopili v polfinale pokala, v
sedmi minuti so si priigrali dva zadetka naskoka (4:2), a zasedba iz Ormoža se je na nevtralnem
terenu borila kot lev.   

    Čeprav sta Darko Cingesar in Bojan Čudič zapravila prvi sedemmetrovki, so s soigralci
pripravili delni izid 3:0 in v 13. minuti prvič na obračunu vodili (5:4). Izvrstno je koprske strele
branil Boštjan Belec, ki je do polčasa zbral 11 obramb. Ormožani so vodili šestkrat, imeli tudi
priložnost za dva zadetka naskoka, a na pravem mestu je stal vratar Gorazda Škofa. Na strani
pokalnih prvakov je bila le peščica tehničnih napak, še manj pa razpoloženih strelcev. Trener
prvakov Fredi Radojkovič je v prvem delu v igro poslal 12 igralcev, pravega recepta pa ni našel.
Tudi ob igralcu več na igrišču ne. S polprotinapadi so Ormožani držali napetost in pobudo, na
odmor pa odšli z poravnanim izidom, kar je razveselilo razigranih več kot 50 njihovih navijačev v
dvorani v Podčetrtku.   

    Po prvi dosojeni sedemmetrovki za Koper na tekmi (Ormož si jih je v prvem delu priigral
šest), je zadel Matjaž Brumen in poskrbel za prvo vodstvo svoje ekipe po 10. minuti tekme. Ob
dveh izključenih Ormožanih je izkušena ekipa s Primorske povišala na +3 v 33. minuti (13:10).
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  Veliko bolj kompaktna obramba Kopra je povzročala preglavice nasprotniku, ki v napadu ni
imel rešitev. Le stežka je prihajal do zadetkov, pri Koprčanih se je razigral Milorad Krivokapić,
mrežo je polnil tudi Matjaž Brumen. Kakovostna razlika v drugem delu je vendarle prišla do
izraza, z zadetkom Bojana Skoka v 55. minuti je Koper prvič vodil za štiri zadetke (20:16).
Dvoma o finalistu pokala Slovenije ni bilo več. Koprčani bodo v nedeljo ob 20. uri naskakovali
svojo četrto pokalno lovoriko.       {gallery}/sport/rk_ormoz_rk_koper_3.3.2012{/gallery}
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